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PROTOKOLL 

fört vid sammanträde med Arbetsutskottet, RAR i Sörmland 

Datum: 2024-09-18, kl. 8-9 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Närvarande 

Helena Koch (M) Ordförande (Region Sörmland) 
Anna Lejon (M) Andra vice ordförande (Vingåkers kommun) 
Oleg Kosovic Ledamot (Försäkringskassan) 
Sam Farsani Ledamot (Arbetsförmedlingen) 
Charlotta Skålén Förbundschef, RAR i Sörmland 
Nils Perers Sekreterare, RAR i Sörmland 
Viola Westberg Ekonom, RAR i Sörmland 
Vedad Begovic Verksamhetsutvecklare, RAR i Sörmland 
 

§ 33 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 34 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 35 Val av protokolljusterare 
Sam Farsani valdes att justera dagens protokoll. 

§ 36 Firmatecknare 
Banken skall meddelas om firmatecknare vid varje ny mandatperiod. Revisor har påpekat i 
granskningsrapport att det inte är verkställt. Efter dialog med banken har det framkommit 
att förbundets protokoll inte är godkänt enligt deras regler, särskilt att signeringstjänsten 
inte är med på deras lista av godkända leverantörer. Därav kommer protokollet för nästa 
styrelsemöte signeras för hand. 

Beslut: Att styrelsen utser Helena Koch och Charlotta Skålén till firmatecknare, var och en för 
sig. 

§ 37 Uppdatering av Attestordning 
Ordförande har ännu ej fått återkoppling från jurist gällande ändringar och därav flyttas 
beslutet till styrelsemötet fredag 29 november. 
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§ 38 Uppdatering av Delegationsordning 
Ordförande har ännu ej fått återkoppling från jurist gällande ändringar och därav flyttas 
beslutet till styrelsemötet fredag 29 november. 

§ 39 Övrigt 
Försäkringskassan har bedömt att Lagen om finansiell samordning inte tillåter att ett 
samordningsförbund är projektägare i projekt som finansieras med externa medel. De 
kommer därför inte att samverka i framtida projekt om samordningsförbundet är 
projektägare. För närvarande innebär det att den ESF-ansökan som nu är skriven och ska 
skickas in senast 26 september på 20 miljoner kronor inte kan lämnas in om inte en annan 
part tar på sig projektägarskap. Medlen är tänkta till att förstärka Sikta mot arbetslivet som 
redan har en kö av deltagare. 

Enligt Sam Farsani har Arbetsförmedlingen gjort en liknande bedömning. 

I den dialog som hittills förts med kommunerna framgår att de i dagsläget inte gör samma 
bedömning.  

I och med ovanstående har Strängnäs kommun erbjudit sig att vara projektägare i den 
pågående ESF-ansökan gällande förstärkning av personal i Sikta mot arbetslivet, förutsatt 
förbundets stöd i administrationen. 

§ 40 Mötet avslutas 
Ordförande förklarar mötet avslutat. 

 

Nils Perers 
Sekreterare 
 

 

Justeras 
 

 

Helena Koch 
Ordförande 

Sam Farsani  
Ledamot 
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Detta är ett elektroniskt 
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  


